

資料輯剪館圖書院體育台灣立國

分類 射箭 來源 民生報 日期 750424 版面 三版

外傳射箭教練之間失和 射箭協會昨進行溝通 毛渝南勉拋棄成見共同為國爭光

【高雄訊】左營訓練中心射箭隊教練不睦的事情傳開後，射箭協會毛渝南理事長昨天將該隊總教練林圭璋及助理教練施照洋、秦秋月三人召回台北溝通協調。

毛渝南理事長對林圭璋及他太秦秋月和施照洋之間的不和，甚為重視、深怕影響整個射箭隊的訓練和士氣，特地找他們了解實情，並居中協調、化解怨結。

林圭璋和施照洋兩人不和的消息，是因施照洋理光頭並表示要

以「箭」報仇而傳開；由於施照洋的反應激烈，才引起大家對此事關注。但林圭璋卻認為他們之間根本沒有任何恩怨，傳言他排擠施照洋更是無中生有。

據了解內情的人士表示，這件

事並不如外界想像的嚴重，而且

也沒有導致他兩關係惡化的因素。

平常他們相處都很融洽。只有十

九日那天施照洋理了光頭之後，

他兩人的情緒才有點不平穩。

其他的教練也認為，教練之間偶有意見不合也是常有的事，只

要稍微溝通彼此都會諒解，所以

林、施兩人不和，只是純屬意見不合。

左訓中心主任黃賢堅昨天也主動瞭解此事發生的原委，他發現林、施兩人的溝通不夠，也過於意氣用事。他希望今後雙方加強

練習，而施照洋也不必因此辭職。

施照洋是在左營訓練中心理髮

站剃光頭的，他表示沒有其他用

意。

共同為射箭隊努力，為國爭光。

【本報訊】全國射箭協會常務理事林忠明昨晚表示，左營訓練

中心教練林圭璋及施照洋並沒有

發生爭執。

昨晚射箭協會理事長毛渝南，在台北市邀約林忠明、劉志揚及林圭璋、秦秋月、施照洋等人一起面談。

施照洋表示他理光頭，一來是

夏天到了理光頭較涼爽，二來訓

練中心有一位選手觀玉台長髮被

剪掉，他希望以身作則，希望選手

把頭髮剪短，方便練習及整理。

施照洋是在左營訓練中心理髮

站剃光頭的，他表示沒有其他用

意。